
 

Informace – Itálie Palmová riviéra 2017 
 

termín: 30.6. – 9.7.2017 

odjezd : 30.6.2017 z Celní ulice 

  sraz účastníků v 17,00 hodin    

 

příjezd: 9.7.2017 do Celní ulice 

  kolem 12,00 hodiny  

 

doprava: zajištěna dálkovým autobusem  ( v busu je DVD, klimatizace, možnost občerstvení), 

všechna sedadla jsou opatřena bezpečnostními pásy, doporučujeme se pohodlně obléci, 

protože jízda tam i zpět je přes noc. Vhodná i malá deka a polštářek. Po dobu přepravy 

jsou pravidelné zastávky na dálničních odpočívadlech, benzínových pumpách. 

Předpokládaný příjezd do letoviska je do12,00 hodiny. Předpokládaný odjez z letoviska 

mezi 17,00-18,00 hod. 

 Pro děti do 3 let je povinnost z bezpečnostních důvodů mít vlastní autosedačku. 

 

ubytování: organizuje delegátka, zhruba do 13,00 hod. jsou všichni ubytováni Doporučujeme 

přibalit do příručního zavazadla plavky, osušku atd.V den odjezdu musí být uvolněny 

apartmány do 9,00 hod. – po příjezdu autobusu si dá skupina zavazadla do busu, který je 

po celou dobu odpočinku řidičů zaparkován před rezidencí  

 

Každý apartmán má vlastní sociální zařízení a kuchyň vybavenou základním nádobím, 

sporákem a lednicí, lůžka jsou vybavena dekou a polštářem. Je nutné vzít sebou vlastní 

povlečení, toaletní papír , jar a hadřík na nádobí, utěrku. Po převzetí apartmánu ( v den  

příjezdu ) se skládá delegátce vratná kauce 10Eur/osoba. V den odjezdu musí být 

apartmány  

předány delegátce uklizené, po předání AP v pořádku – delegátka vrací kauci.  

 

strava: formou samoobslužné české kuchyně bude podávána vždy ve stanovený čas  

3x denně 
 

pojištění: není v ceně, ale lze sjednat v CK Teptour,(komplexní pojištění, včetně storna zájezdu) 
 

cestovní doklady: pas nebo platný občanský průkaz 
 

zavazadla: vzhledem ke kapacitě autobusu je omezena váha zavazadla na 1 osobu na 15 kg ( těžší 

zavazadla mají váhový příplatek ), kočárky po dohodě s CK za příplatek 300,- Kč 
 

elektrické napětí: V Itálii je 240 V.Rozteč otvorů zásuvky není vždy shodná s roztečí vidlicových 

zástrček používaných v ČR. Adaptér lze koupit asi za 2,-Eu . 
 

pláže: Pláže jsou zde volné ( možnost vlastních slunečníků a lehátek ) nebo placené, kde za 

poplatek cca 8-10 Eu/den jsou 2 lehátka, 1 slunečník 
 

výlety: na místě v aktuelní nabídce-zajišťuje delegátka CK, ceny jsou orientační, uskutečnění je 

podmíněno dostatečným počtem účastníků! 
              
                bližší informace:                                 Janáčová Šárka DDM, tel.: 728 031 145 


